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1) Si necesito variables que se puedan acceder (leer y escribir) desde cualquier lugar
del codigo C tendré que definirlas:

A) En lazona de memoria xdata del microcontrolador.

B) Dentro de lafuncién main o principal del programa.

C) Antes de la funcion main y fuera del cuerpo principal de cualquier
otrafuncion.

D) En cualquier lugar del codigo fuente C.

2) Lasiguiente definicion de prototipo de funcion en C presenta un paso de
parametros; int raiz_cuadrada(int *):

A) Por referencia, pues se pasa un puntero alavariable.

B) Por valor, pues se copia €l valor de lavariable.

C) Por referencia, porque siempre se realiza de este modo en C.
D) Por valor, porque todos los enteros se pasan por valor.

3) Paraacceder alos miembros de la variable pepe emplearé:
struct alumno pepe; /* edad es campo de struct alumno */

A) alumno->edad.
B) edad.pepe.
C) pepe.edad.
D) edad->alumno.

4) El valor que tengo que cargar en R1 pararedlizar un retardo de 50 uSeg, suponiendo
un XTAL de 12 MHz es:
MOV R1,#TMP
BUCLE: DINZ R1, BUCLE:
A) MOV R1,#50.
B) MOV RI1#25.
C) MOV R1#0.
D) MOV R1#0FFH.

5) ¢ Cuantas veces se redliza €l siguiente bucle iterativo de C:
for (i=-2;i<6;i++) ?:

A) 12 veces.
B) Ningunavez.
C) 8veces.
D) 6 veces.
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6) Los factores claves para € empleo de sistemas microcontroladores
en laindustria son:

A) El bgjo coste, laflexibilidad y el bajo consumo.

B) Ladisponibilidad de buses paralelo y el bajo coste.
C) El precio y la capacidad de direccionamiento.

D) Ladisponibilidad de periféricos en €l chip.

7) El 8051 dispone de los siguientes recursos.

A) 256 bytes de RAM, 4Kbytes de ROM, 2 timers, UART, 4 puertos E/S.
B) 128 bytes de RAM, 4Kbytes de ROM, 2 timers, UART, 4 puertos E/S.
C) 128 bytes de RAM, 2 timers, UART, 4 puertos E/S.

D) 128 bytes de RAM, 4Kbytes de ROM, 2 timers, 4 puertos E/S.

8) El ciclo FETCH por encima de la direccion 4000H en el 8051 provoca
la activacion de las sefiales:

A) ALEy /RD.

B) Tan solo /RD.

C) ALE y /PSEN.

D) ALE, /RD y /PSEN.

9) En que se diferencian los puertos de E/S que posee € 8051 de los
puertos de E/S paginados en memoria:

A) No hay diferencia, se acceden de la mismaforma.

B) El acceso a los puertos internos se redliza a través del SFR y € acceso a los
paginados en memoria de datos externa a través de lainstruccion MOV X.

C) El acceso alos puertos internos se redliza a través de la instruccion MOV X vy €
acceso a los paginados en memoria de datos externa através del SFR.

D) Losinternos con lainstruccion MOV C y los externos con laMOV X.

10) Los contadores del 8051 cuando acanzan la cuenta final y se
encuentran con las interrupciones habilitadas:

A) Se ponen automaticamente a cero y paran de contar en cualquier
caso.

B) Se genera unainterrupcion del timer.

C) Siguen contando.

D) Ninguna de las anteriores.
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11) Lasinterrupciones en el 8051:

A) El tratamiento se puede programar en modo vectorizado o
autovectorizado.

B) Cada interrupcion posee su direccion de tratamiento, siendo por tanto
autovectorizadas.

C) La posicion base de la tabla de vectores se programa en uno de los
registros base internos.

D) Pueden tratarse en modo vectorizado y en modo no vectorizado.

12) Siend 8051 € valor de SP es 32H y se gecuta la instruccion RET,
el nuevo valor de la pila sera

A) SP=32H.
B) SP=2EH.
C) SP=31H.
D) SP=30H.

13) El registro DPTR se usa para:

A) Acceso amemoria de datos interna con lainstruccion MOV.

B) Esun registro de 16 hits que se emplea para uso general.
C) Se emplea para acceder ala zona externa de datos y la zona de cédigo, ambas de
64K de rango, atraves de las instrucciones MOV X y MOV C.

D) Se emplea para acceder a la zona interna de datos y la zona de SFR, ambas de
256 bytes de rango, através de las instrucciones MOV A,@R1y MOV A,@A.

14) ¢Cud es €l vaor de PC tras la gecucion de las siguientes instrucciones?

201EH MOV A #10H
2021H CINE A, #10, 2000H
2025H MOV A #3:

A) PC=2000H.

B) PC=2027H.

C) PC=2021H.

D) Otradistinta

15) Traslagecucion del siguiente codigo, €l valor del registro B ser&:

303EH MOV B,#00H
3040H MOV R1,#20H
3042H INC B
3043H DINZ R1,3042H
A) B =31
B) B=32
C) El bucle seredlizainfinitas vecesy €l programa se bloquea.
D)B=0.
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16) Traslagjecucion de las siguientes instrucciones el acumulador vale:
MOV A#AAH
RR
RR
RR
RL
A) A=2AH.
B) A=0H.
C) A=54H.
D) A=AAH.

>>>>

17) ¢ Que funcion realizalainstruccion MOV A,@RO 2

A) Copia a acumulador e contenido de la direccion de memoria contenida en el
registro RO.

B) CopiaaRO0 e contenido de la direccién de memoria contenida en €l registro A.

C) Copia a acumulador e contenido de la direccion de memoria contenida en e
registro A.

D) Copia€l vaor de RO en €l registro A.
18) Paraponer al solo € hit 3 del puerto 1 empleare lainstruccion:

A)“SETB  PL3.
B) “CLR P13’
C)“SETB  81H.3".
D)“SETB  PI".

19) ¢ Cual esel tamafio y rango del tipo de datosde C int ?
A) 2 bytesy 0 a 65535.
B) Un bytey —32768..+32767.
C) Dos bytesy —32768..+32767.
D) Ninguno de los anteriores.

20) Ladirectivade C #define a b, funciona:

A) Declarados variables, ay b de tipo int.

B) Declarando unavariable ay dandole el valor b.

C) Sustituyendo la cadena a por lab en el cédigo fuente.
D) Sustituyendo la cadena b por laaen el codigo fuente.
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21) LaexpresiondeC: (1<<i)&P1 se empleapara:

A) Acceder a bit i del puerto P1 paraleerlo.
B) Poner acero € hit i del puerto P1.

C) Poner al € bit i del puerto P1.

D) Leer todo € puerto P1.

22) Diferencia entre la directivas de ensamblador DSy DB:

A) DS se emplea para reservar memoria sin inicializar y DB para reservar memoria
y darle un valor.

B) DB se emplea para reservar memoria sin inicidlizar y DS para reservar memoria
y darle un valor.

C) DB se emplea parareservar varios bytesy DS para reservar un byte.
D) DB y DS soniguales.

23) ¢Son correctas desde un punto de vista semantico y por qué las
siguientes lineas de codigo C ?: unsigned int a
unsigned char b,c;
a=b+c;
A) Si, suman by cy € resultado se pone en a.
B) Si, porque a sumar dos char €l resultado puede ser mayor de 255.
C) No, porque no se efectiia conversion de tipos y € resultado puede ser
erroneo.

D) Si, porque no provocan error de sintaxis.
24) ¢ Por qué se dice que C es un lengugje estructurado? :

A) Porgue es un lenguaje de alto nivel.

B) Porque todas las lineas de codigo pertenecen a un blogque y solo se permite una
entrada 'y una salida del bloque.

C) Porgue todas las lineas de codigo pertenecen a un bloque aunque se permiten
varias salidas del bloque.

D) Porgue es un lenguaje compilado.

25) ¢ A cud delosif serefiere e ltimo else del siguiente trozo de codigo?:
if (b>c) { A=S5;

if (a<2) b=5;
if (P1==0)  printf(“Entrada’); }
else printf(“Salida’);

A) Al primero.

B) Al segundo.

C) Al tercero.

D) A otro if que no esta en € codigo.
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